

Smlouva o provádění plavecké výuky

Tělovýchovná jednota Cézavan Blučina, z.s. – Plavecká škola Blučina

Zastoupená ředitelkou Lenkou Kubíčkovou

Se sídlem v Blučině, Na Lázních 620

IČO : 44946635

Bankovní spojení : česká spořitelna, č.ú. 2022758399/0800

Základní škola BRNO, MĚSTAUSKÁ 31, příspěvková organizace
Zastoupená ředitelem MGP. PETREM DĚLĚTALEM
Se sídlem MĚSTAUSKÁ 31, BRNO 620 00
IČO 70944776

uzavírá níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu

I.

Předmět smlouvy

PŠ se zavazuje, že provede na základě vyhlášky MŠMT ČR 48/2005 o základní škole a osnov tělesné výchovy pro 1. stupeň ZŠ plaveckou výuku žákůročníků ZŠ, přičemž rozsah výuky v jednom kurzu je 20 vyučovacích hodin.

II.

Termín plnění

Výuka bude probíhat v I. pololetí školního roku 22/23 každ Pondělí od 8:45 hod.

III.

Místo plnění

Výuka bude prováděna v areálu krytého bazénu v BLUČINA

IV.

Úhrada

ZŠ uhradí za každého účastníka kurzu částku 1.600,- V této ceně jsou zahrnuty částkou 950,- Kč náklady na výuku plavání (podíl mzdových prostředků, náklady na pomůcky), dalších 650,- Kč představuje částku na provozní náklady (nájem bazénu a ostatní provozní náklady). Na každou z těchto dvou složek platby bude vystavena faktura. Částka bude vypočítána na základě jmenných seznamů žáků jednotlivých tříd.

V.

Povinnosti PŠ

Provádět výuku kvalifikovanými cvičiteli, kteří budou jednat s dětmi přiměřeně jejich věku. Zajistit pro výuku nezbytné pomůcky. Mít max. 15 žáků ve skupině plavců a 10 žáků neplavců. Každou hodinu zaznamenávat prezentaci dětí do záznamových listů jednotlivých výcvikových skupin. Zodpovídá za zdraví a životy dětí v průběhu výukové jednotky od zahajovacího do závěrečného nástupu dětí v prostorách bazénu. Dopomáhá žákům při plav.výuce. Před zahájením výuky poučit žáky o bezpečnosti a hygieně v prostředí krytého bazénu a doprovázející učitele o jejich povinnostech – viz. příloha. č. 1.

VI.

Povinnosti ZŠ

Dodržet PŠ stanovený rozvrh hodin plavecké výuky. Před zahájením výuky předat seznamy žáků (počet žáků na nich uvedený je závazný a kurzovné se nevrací, pouze v případě 75% neúčasti žáka na výuce v celku ze závažných zdravotních důvodů potvrzené lékařem), odevzdat podepsanou přílohu č. 1 (dodržovat pokyny na

